
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил поспілкувався
з архієпископом Охридським Іоанном

 7 квітня 2021 року відбулася телефонна розмова Святішого Патріарха Московського і всієї Русі
Кирила з архієпископом Охридським Іоанном, який перебуває з візитом в Руській Православній
Церкві з благословення Святішого Патріарха Сербського Порфирія. 

 У ході бесіди Святіший Патріарх Кирил тепло привітав ієрарха Сербської Православної Церкви і
висловив жаль у зв'язку з тим, що їх особиста зустріч, яка передбачалася того дня, не змогла
відбутися з причин, які обумовлені епідемічною ситуацією. 

 Предстоятель Руської Православної Церкви поцікавився самопочуттям архієпископа Іоанна,
оскільки у ході візиту ним був пройдений курс лікування, побажавши високому гостю, щоби він
повернувся до своєї пастви з новими силами. 

 Архієпископ Іоанн подякував Святішому Патріарху Кирилу за турботу збоку Його Святості в
організації його лікування в Росії, поділився своїми враженнями від нинішнього перебування в



Москві і планами відвідин Санкт-Петербурга. 

 У зверненні, надісланому до Предстоятеля Руської Православної Церкви, архієпископ
Охридський Іоанн виклав своє бачення поточного стану міжправославних зв'язків і церковної
ситуації в Україні. 

 За думкою ієрарха Сербського Патріархату, Православна Церква нині перебуває у стані
порушеної єдності, яка внесла напругу та негаразди в життя всіх Помісних Православних Церков.
Архієпископ Іоанн підкреслив необхідність збереження багатовікового канонічного порядку.
Православна Церква, як відзначається у зверненні, "ніколи не мала і не може мати єдиного центру
на зразок Римо-Католицької Церкви", оскільки кожна з Помісних Православних Церков володіє
всією повнотою апостольського спадкоємства. Ієрарх підкреслює, що Українська Православна
Церква - це "досконала апостольська Церква, яка зробила вибір залишитися в юрисдикції
Московського Патріархату і користуватися автономією у межах Руської Православної Церкви". 

 Архієпископ Іоанн відзначив, що у визначенні порядку дій щодо розкольників ключовою завжди
вважалася думка киріархальної Церкви, яка краще за всіх знайома із ситуацією в межах власної
юрисдикції. "Неможливо, щоби Синод будь-якої географічно відддаленої Церкви більше і
детальніше знав про розкольників і самосвятів в Україні", - підкреслюється у зверненні. 

 "Сербська Православна Церква поважає організаційний устрій Московського Патріархату,
невід'ємною складовою частиною якого є самоврядна Українська Православна Церква на чолі з
Блаженнішим митрополитом Київським і всієї України Онуфрієм, - наголосив ієрарх, - Сербська
Православна Церква завжди була на сторожі догматів, тобто на боці істини та канонічного
порядку". 

 На молитовну пам'ять архієпископ Охридський Іоанн передав в дар Святішому Патріарху
Московському і всієї Русі Кирилу ікону всіх Охридських святих, починаючи зі святителя Клімента
Охридського, до останнього святого, який послужив на цій давній кафедрі, святителя Миколая



Веліміровича. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86962/
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